

# 紫燕衔泥筑春巢 峥嵘岁月书梦远



陈彭军

用紫燕衔泥的执著和勤恳,搭建幸福的港湾;历经岁月的千锤百炼,梦想已卓越于春风里。

陈彭军,80后,燕衔泥西餐的创始人,文登区工商联常委。中专毕业后,陈彭军在文登一家绣品厂上班。一次到外地出差,当地的同学请他到咖啡厅里喝了一杯咖啡,他感觉味道不错。回来后,热恋中的他便想请女友也品尝那种味道的咖啡,可找遍文登也没找到,于是,创业的种子在那一刻埋下了。

2002年,他战胜了胆怯和自卑,辞了工作,用省吃俭用攒下的8000块钱开始创业,开了燕衔泥咖啡店。他希望自己像燕子衔泥一样,用辛勤和汗水创造感动,传递幸福。理想是丰满的,现实是骨感的,创业初期,曾连续七天没进一个顾客,但他没有气馁,愈加坚定自己的选择。

守过寒冬,春暖花开。第三年,他的小店渐渐有了起色。2012年,文登第二家店开业,两店总营业面积超过500平米,经营范围也从单纯的饮品扩展到西餐,店内员工几十人。2017年,威海也有了他的加盟店。

所有成功的背后,必有促成其闪光的因子。学习和成长是陈彭军成功的秘诀。刚开店时,毫无经验的他,硬是从书本上现学现卖,在实践中一点点积累经验。小店一天天成长,陈彭军意识到:有文化的

企业才是有根的树。他提出“创造感动,传递幸福”的理念,推崇“幸福是一种能力,可以无限循环”。他到日本游学,学习餐饮服务和管理,高薪聘请名厨进店,派员工到外地进修。每年都会组织员工到外地旅游开阔视野,为员工举行生日聚餐提高员工的幸福指数,带员工到敬老院做义工等社会公益活动提升员工的格局与境界。同时,他还推出平台思维,员工即是合伙人,公司的35%的股份按工作的不同分配给员工持有,大大提升了员工的凝聚力和创造力。2018年,员工在威海市旅游饭店服务技能大赛上获得“咖啡拉花”优秀奖。

食品安全是陈彭军最为看重的,他说:“民以食为天,食是由人和良组成,我从事餐饮,必须做有良心的事。”他对店里食品的要求是:新鲜、健康、营养。食品都是由原材料纯手工制作,无任何添加

剂,并且有专业的质量控制团队,从源头到餐桌严格地控制和管理。店里主打低温料理牛排,原料就是从澳洲和美国进口,通过海关动检的检验,烹饪则采用分子料理的先进技法。

目前,陈彭军的“燕衔泥”已成功注册商标。他将带领他的团队把燕衔泥连锁店开到全国各地,打造最具幸福感的休闲餐饮企业。

创业的路上,坚守初心,任风雨变幻驭势乘风,必将永恒绽放。



新时代  
新青年

文/志广

# 青春筑梦 张扬口才

张少伟

激扬青春,筑梦校外教育,专注于孩子个性的挖掘,用专业为孩子树立信心,让孩子提高情商,恰当表达。

张少伟,帅气的80后,中国传媒大学青少年语言教学研究员,威海张扬口才艺术学校的创办人。他的艺术学校是中央电视台指定的办学基地,占地1600平方米,拥有专业老师二十人,是一家以专业口才为主,另开设美术、舞蹈、声乐等兴趣班的综合培训机构。

张少伟从小热爱艺术,学过声乐、萨克斯、竹笛、主持和表演,大学学习的是戏剧舞台表演专业,在校期间自编、自导、自演的舞台剧《路》获得省级特等奖。

大学毕业后的张少伟在电视台工作过,也在威海一所大学任过教,可他志存高远,要找一个更大的舞台展示自己的才华。2012年,他辞掉了优越的工作,租了一个40平方米的阁楼,面向文登的孩子做表演与口才培训。他到各中小学校门口去发传单,看到自己的传单被家长扔在地上又被汽车碾轧,感觉自己的自尊心被无情践踏。然而,他坚定地告诉自己:这条路是自己选择的,一定要勇敢地走下去。通过朋友的介绍,他收了两名学生,他倾尽所能帮助孩子提高。有个孩子要参加全国性的语言大赛,脚

崴了的张少伟,打着石膏拄着双拐,他就打车去给孩子补课,最终,孩子在国家大剧院演出拿到全国金奖。从此,他的事业开始突飞猛进,一传十,十传百,很多家长慕名而来。

张少伟非常注重自身素质的提升,每个月定期到中国传媒大学进修,师从中央人民广播电台的前主任张文星。目前,他已被聘为中国传媒大学语言测评全国认证考官。在一边学习一边实践的教学过程中,逐渐摸索出一套戏剧教学:用戏剧的形式将孩子的天性解放,在这个过程中了解孩子的个性,并且针对孩子的个性进行节目编排,让孩子感受和体验语言表达的魅力,提高孩子的情商,学会创作,之后能够融入到自己的生活当中。

2017年,张少伟购置校舍,组建

团队,正式成立了“张扬口才艺术学校”,学校的授课内容扩展到声乐、美术、舞蹈等。老师都是各大传媒院校学习表演和播音主持专业毕业的才子才女,他经常对学校里的老师讲:“家长把孩子送到我们这里,只是想看到一个结果,可能忽略了过程,而这个过程是最需要老师艰辛的付出。与孩子们一起成长,我们要有足够的耐心。”

时至今日,张扬口才艺术学校的老师,多名被省教育厅认证为省级优秀指导老师,最佳指导老师。在校的学员已有300余人,很多孩子在参加市级、省级和中央电视台举办的比赛中斩获奖项。

奋斗的青春没有遗憾,不忘初心,用辛勤和汗水去浇灌成功之花。  
文/文娟



**OPPEIN 欧派大家居**  
高端定制 一家搞定

# 59800

## 定制一个家

橱柜 | 衣柜 | 木门 | 卫浴 | 厨房电器 | 软装  
六大品类 · 八大空间

有家有爱有欧派 www.oppein.cn

地址:文登区文山东路38-2(峰山南) 电话:0631-3588998

代言人 孙俪